MUNICÍPIO DE TRES PONTAS CAMARA MUNICIPAL DE TRES PONTAS (MG)

Sistema de Informações Municipais

MEMORIAL DE RESTOS A PAGAR CAMARA MUNICIPAL DE TRES PONTAS (MG)

Período: de 2013

L.F. 4.320 / 64, (art 2°, inciso II)

ENTIDADE: CAMARA MUNICIPAL DE TRES PONTAS (MG)
UINIDADE ORÇAMENTÁRIA: 0102 SECRETARIA DA CAMARA

CLASSIFICAÇÃO: 01 031 0001 4.002 339039 Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica

FICHA: 11

DATA	DATA EMPENHO	EMPENHO	FONTE	FAVORECIDO	PROCESSADO	NÃO PROCESSADO	TOTAL
31/12/2013	26/11/2013	SE00237004		BELO GRAFICA LTDA ME		800,00	800,00
31/12/2013	26/12/2013	SE00001012		TELEMAR NORTE LESTE S/A		1.200,00	1.200,00
				TOTAL DA FICHA		2.000,00	2.000,00
				TOTAL DA UNIDADE 0102 SECRETARIA DA CAMARA		2.000,00	2.000,00
				TOTAL DA ENTIDADE CAMARA MUNICIPAL DE TRES PONTAS (MG)		2.000,00	2.000,00

001/001

Opção: 3723